

ДОРОГАЯ МОЯ МОСКВА!



ЛДПР

№ 11,
второй
выпуск
(186)
2005 г.

ГОРОДСКОЙ СПИСОК
КАНДИДАТОВ
В ДЕПУТАТЫ
МОСГОРДУМЫ
ОТ ЛДПР:

1. ЖИРИНОВСКИЙ В.В.
2. КОБРИНСКИЙ А.Л.
3. ЯСИНСКИЙ И.А.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

4 декабря 2005 года
выборы в Мосгордуму



ПОДДЕРЖИТЕ ЛДПР!

тысяч юношей
Москвы в нашу
армию, так кто же
её будет защищать?

Над ЛДПР смеялись, замалчивали, а сегодня другие партии идут под нашими лозунгами. "Защитить русских" - это наша программа, но нас называли расистами, фашистами. Как вы теперь назовете, москвичи, тех, кто будет убивать наших сыновей, насиливать наших дочерей, распространять наркотики в

нашем городе? А это уже есть! Нам лжет наше Правительство, что невозможно развивать экономику без притока иностранной рабочей силы. На самом деле в России 5 млн. русских безработных, они хотят работать, они могут приехать в Москву.

Но этого не делается. Если русские приедут в Москву, столица будет хорошим городом, и Россия будет укрепляться. А, согласно плану ослабления России, надо наводнить страну азиатами.

Нас высмеивали, когда мы предлагали дать возможность нашим женщинам, которым не хватает наших неженатых русских мужчин, рожать детей и регистрировать эти отношения в загсе. Нас стали высмеивать - многоженство! А хотите, москвичи, когда сдохнут все эти московские мужчины, молодые москвичи станут второй, третьей женой этих азиатов здесь?

И ваших детей не будет в детских садах. Уже сегодня там над ними издаются, и в детских садах и в школах уже образуются этнические группировки учеников из азиатов и бьют ваших, московских, русских мальчиков, издаются над ними.

Об этом молчит московская милиция. Не публикуются данные о том, что они уже действуют, уже в их руках почти вся сеть рынков, магазинов, ресторанов, большинство банков, назовите хоть одно приличное заведение в городе Москве, чтобы во главе стоял москвич, русский, православный. 90% - всё в руках азиатов. Нефть, деньги, золото, казино, оружие, проституция, криминал - все криминальные группировки на 90% возглавляют выходцы с Юга.

Сегодня еще можно это остановить. Сегодня еще можно ввести визовый въезд со всеми бывшими республиками и организовать набор рабочих из самой России. Не хватит - из Украины и Белоруссии. Из православных Молдавии и Румынии, восточная Европа - Польша, Чехия, Словакия, Югославия, Сербия.

Но это невыгодно нашим врагам, тогда будет укрепление России, а надо сделать наоборот. Поэтому сегодня нужно принимать меры.

Первый шаг - выборы депутатов Московской городской Думы. И сразу вопрос - какой политической партии можно доверять? Разве вы не видите, что большинство партий фиктивные, фальшивые, делаются сверху, однодневки.

Откажите в поддержке интернационалистам из КПРФ - они разрушили два государства: Российскую Империю и СССР.

Я к вам обращаюсь, пожилые москвичи! Это вы всё еще голосуете за КПРФ! Это вы шли 7 ноября со словами о революции. 100 лет нам устраивают революции, чтобы уничтожить нашу страну, и вы этого не понимаете

Что это за партия - "Родина"? Кто дал право приватизировать такое святое название? Даже здесь лезут к вам в душу. Понимают, что русский человек, хоть и голодный, но душевно ориентированный: слово "родина" - святое. В этом блоке одни предатели. Варенников - был членом КПСС, членом ГКЧП, боролся с Ельциным в 91-м, теперь он у них. Глазьев - был в Правительстве Ельцина. Бабурин - в Верховном Совете СССР утверждал Беловежские соглашения. Геращенко уходит в "Юкос", банкир Лебедев уходит в "Единую Россию". Генерал Шпак покидает их, становится членом "Единой России". Где этот блок? Всё липа. Они обманули народ в декабре 2003 года, но теперь-то всем ясно, что все партии в блоке "Родина" - это фиктивные партии.

Остается только ЛДПР. Я прошу вас, тех, кто недоволен жизнью, поддержите ЛДПР. Сейчас выборы в Мосгордуму, через два года выборы в Государственную думу и потом выборы Президента. Если за эти три компании вы не сделаете правильный выбор, то разрушители окончательно останутся у власти. И вы с ними ничего не сделаете.

Я обращаюсь к молодым москвичам. Все эти 16 лет я был с вами - на стадионах, дискотеках, рок-фестивалях, в вузах, в школах, в военных академиях. Вы слышали меня и знаете меня. Примите участие в выборах. Сейчас смертельная опасность нависла над вами, потом вы будете противостоять, для вас не будет рабочих мест, над вами будут издаваться, хамить вам, вас будет меньшинство. Оглянитесь, в домах, где вы живете, там уже нет большинства русских и большинства коренных москвичей. Придите в ваши вузы, посмотрите, сколько там азиатов уже учатся, и даже не учится, а платят деньги. И вы за них делаете лабораторные работы, курсовые, сдаете экзамены. Они вас уже используют как рабочих и крепостных здесь, в нашем городе.

Только одна партия патриотов есть в России - ЛДПР, мы вышли из народа. Почему я знаю всю проблему мигрантов? Я сам мигрант, я сам приехал в ваш город, 41 год назад, зная, что вот так будет и здесь!

В стране не хотели видеть, как там они выгоняли русских и ставили национальные кадры. Национализация кадров! А мы им всё отдавали, отрывая у вас, у русских, у этнической России, всё отдавали в Среднюю Азию, Прибалтику, Закавказье, в другие регионы. Там построили метро, заводы, фабрики, космодромы, музеи, университеты. Там подняли сельское хозяйство, там табуны,

стада, а Россия вся бедная, голодная, раздетая, разутая. И не может рожать.

Они здесь у нас воруют и везут кормить свои большие семьи. А москвич будет обслуживать их. Вот к чему мы идем. Они не хотят ограничивать рождаемость. Значит, их будет каждый год в пять раз больше. Их уже огромное количество.

Но сейчас еще можно бороться. Поэтому я обращаюсь к ветеранам войны, я бывал с вами на Красной площади, на приемах в Кремле, в воинских частях, вы защищали нашу страну, мы её сожалению, потеряли с вами. И сегодня Германия живет лучше, чем страна-победитель Россия.

Нас везде ненавидят, пропаганду построили так, что мы хуже немцев. Сегодня в Прибалтике платят пенсию немецким недобиткам, а таких, как вы, ветеранов, гонят из Прибалтики, сажают их в тюрьмы, лишают работы, выгоняют из домов.

То же самое будет в Москве, вас будут гнать с работы, вас будут высылать и издавать над вашими детьми. Подумайте о внуках, обо всем подумайте.

Сегодня пожар в Европе - это набат для нас. Чтобы он не пришел сюда, вы должны поддержать нас в Москве 4 декабря этого года и позже - на выборах в Госдуму, и на выборах Президента. Сплотитесь под одну команду, под одну партию - ЛДПР.

Я обращаюсь к тем, кто поддерживает "Яблоко", кто поддерживает сторонников западной демократии. Спасибо американцам! Они бомбят Ирак, бомбят Югославию, бомбят Афганистан и поджигают Европу, чтобы поняли москвичи, кого они делегируют в Московскую городскую Думу.

Все, кто называет себя демократами, все они подготовлены за рубежом. США открыто говорят о выделении десятков миллионов долларов на поддержку оппозиции в России, чтобы ее разрушить изнутри.

Это всё для нас с вами губительно, поэтому - одумайтесь, москвичи. Многие из вас живут неплохо - упакованные, сътые! Но временно! Но дальше-то что? Что, ваши дети будут безвылазно сидеть в охраняемой квартире? Их будут избивать, насиливать, уничтожать, грабить. Это будет.

Поэтому я прошу всех москвичей хорошо подумать 4 декабря. Мы призываем закрыть Москву от Юга. У нас хватит своей рабочей силы, хватит сил для улучшения жизни в столице и мы решим наши демографические проблемы! Спасибо скажем Западной Европе, может быть, она прозреет, может быть, она нам даст пример, как защитить свою страну. Если удастся. Если она погибнет, следующие мы.

И ЭТО МОЖЕТ ОСТАНОВИТЬ ТОЛЬКО ЛДПР!

Жириновский

МЫ СЧИТАЕМ, ЧТО МОСКВЕ НЕОБХОДИМО:

1. Безопасность. Улучшение качественного состава работников правоохранительных органов. Нельзя брать малограмматных ребят из провинции. Везде должны быть видеокамеры, в домах - консьержки, кодовые замки и прочее.
2. Квотирование на набор рабочей силы из других регионов: больше из ближайших к Москве регионов, меньше - с юга.
3. Остановить рост цен, создать магазины для пенсионеров и малоимущих по твердым ценам за счет бюджета города. Для самых бедных - бесплатные столовые, преступления совершают голодные люди. Ночлежные дома, чтобы люди не оставались на улице: многие из них не по своей вине оказались там.
4. Санитарный контроль. На всех рынках, где продаются пищевые продукты, должны быть лаборатории по контролю над инфекциями и качеством товара. Нет лабораторий - закрывать такие рынки.
5. Борьба с коррупцией. Для этого - убрать само поле коррупции: а). Сократить в 10 раз количество согласований при получении различных разрешений (сейчас их порядка 40); б). Ввести реальный стандарт «Одно окно», где не будет контактов с чиновниками. Срок исполнения - один месяц; в). Отменить вступительные экзамены в вузы: количество мест в них уже сравнялось с количеством абитуриентов; г). Увеличить налог с коммерческой медицины и направить полученные средства на бесплатные медицинские центры.
6. Изменить принципы застройки, особенно в старой части города. Запретить строительство многоэтажного жилья в крупных жилых массивах перед старыми 5-9 этажными домами, которое закрывает им солнце, уничтожает их местный скверик, детскую площадку.
7. Доступные автостоянки. Строить их больше и подальше от жилых массивов. Стоянки должны быть подземные, многоярусные и доступные. Ликвидация «ракушек» без предоставления стоянки для автомобиля - недопустима. Борьба с пробками: доступные стоянки и только потом принудительная эвакуация.
8. Ликвидировать все фирмы, которые «кидают» москвичей, создавая финансовые пирамиды в строительстве. Продавать только готовое жилье, строить его за счет банковских кредитов, а иначе всегда будет обман.
9. Изменить тон общения с москвичами работниками милиции, судов, прокуратуры, префектур. Годами москвичи ходят и не могут добиться защиты своих прав.
10. Значительно улучшить работу городского транспорта, облегчить пользование им (турникеты, большие интервалы и т.п.). Исключить использование вредных химических веществ на дорогах Москвы. Это портит обувь москвичей.
11. Сокращать число игровых автоматов, особенно отдельных автоматов, которые ставятся в магазинах, в кинотеатрах, около метро и т.п. Салоны игровых автоматов вывести за пределы городской черты.
12. Улучшить условия содержания животных, своевременно делать прививки, оборудовать специальные места для выгулов. Каждый владелец собаки должен иметь возможность убрать фекалии за своим питомцем, чтобы не создавать трудности для москвичей.
13. Борьба с шумом, загазованностью воздуха, с грязной водой в водопроводе. Ликвидировать промышленные зоны в городе Москве.
14. Усилить контроль за религиозными sectами.
15. Контроль за недобросовестной рекламой.
16. Увеличивать количество рабочих мест для инвалидов. Ввести квоту на предприятиях, в том числе и коммерческих, чтобы инвалиды и по зрению, и по слуху, и по ограничению движений могли найти работу. Больше приспособлений при выезде из жилого дома и при посадке в общественный транспорт, при пользовании услугами.
17. Обеспечить нормальные условия нахождения в детских и во всех учебных заведениях москвичей вместе с детьми недавно приехавших на жительство в город иммигрантов. Исключить любые формы землячества, связанные с обманом и с насилием в отношении детей коренных москвичей.
18. Взять под контроль места, где возможна продажа наркотиков, вовлечь в проституцию, в азартные игры и в иные противоправные хулиганские действия.
19. Больше внимания зеленым насаждениям, не допускать сноса скверов и вырубки деревьев. И не идти на поводу у строительных фирм. Ударим по строительной мафии!
20. Уделить больше внимания реконструкции уже существующих спортивных объектов и резко увеличить строительство новых спортивных объектов, чтобы спорт пришел в каждый двор.
21. Добиться понижения цен на лекарства. Для этого лишить аптечного склад № 1 монополии на снабжение Москвы лекарствами: будет реальная конкуренция, цены на лекарства упадут, а качество их возрастет.
22. Восстановить систему общественных бань.
23. Почему на московских рынках торгуют одни иностранцы? Установить квоту: минимум 50 % мест во всех торговых точках - только для москвичей и жителей Подмосковья.

УВАЖАЕМЫЕ МОСКВИЧИ!
ГОЛОСУЙТЕ ЗА НОМЕР 10 - СПИСОК
ЛДПР. ПОПАДЕТЕ В ДЕСЯТКУ!



МОСКВА - ГОРОД ВЕЛИКОГО ПРОШЛОГО!

ЛДПР - РЕАЛЬНАЯ ОППОЗИЦИОННАЯ ПАРТИЯ

ЛДПР запрещали дважды. В августе 1991 года это сделали московские власти. Суд отменил этот позорный акт. В 1992 году "отличилось" Министерство юстиции России, которое своим решением отменило регистрацию ЛДПР и тем самым поставило ЛДПР вне закона. И это испытание ЛДПР прошла с честью: добилась повторной своей регистрации.

В 1999 году по партии был нанесен новый удар: под предлогом, что один депутат не указал, что имеет машину, и депутата, и всю партию Центральная избирательная комиссия сняла с выборов. Представитель СПС И. Хакамада так же не указала имеющийся у нее автомобиль - джип,

но ни ее лично, ни СПС с выборов не сняли.

И это испытание выдержала ЛДПР: был создан блок "Блок Жириновского" и ЛДПР вновь защищает интересы страны и людей в Госдуме.

Только лидера ЛДПР В. Жириновского постоянно и под надуманными предлогами пытаются привлечь к уголовной ответственности. Первый раз это попытались сделать в 1994 году за его книгу "Последний бросок на Юг". За то, что лидер ЛДПР поведал читателю: "Война придет с Юга. Поэтому Россия должна укреплять там свое военное присутствие". Россия на это не решилась, это сделали американцы! И теперь их войска стоят в Афганистане, Узбекистане, Киргизии.

Зачинщик провокации против председателя ЛДПР - тогдашний самый главный российский прокурор Илюшенко угодил за решетку.

Именно информация о ЛДПР блокирует государственные, да и многие частные телеканалы. Именно в глазу ЛДПР видят соринку, раздувая ее до размеров бревна, но скрывают от избирателей правду об антироссийской деятельности и экономических преступлениях представителей других партий.

Ни одна другая партия не подвергалась такому гонению, такому давлению со стороны властей. Это и доказывает реальную оппозиционность ЛДПР, ибо только в ЛДПР власть, чиновники видят реальную угрозу своему обогащению за счет народа.

НАША ЦЕЛЬ - БОГАТАЯ И КУЛЬТУРНАЯ СТРАНА

(Из Программы ЛДПР, принятой на XIII съезде ЛДПР 13 декабря 2001 г.)

Наша цель - богатая и культурная страна, обеспечение каждому гражданину России достойной жизни. А это невозможно без укрепления российской государственности, усиления национальной безопасности и изменения внешней политики, возрождения экономики России. Только в этом случае можно говорить о выполнимости целей социальной политики ЛДПР.

ЛДПР ЗА УНИТАРНОЕ ГОСУДАРСТВО

В своей программе по государственному строительству ЛДПР исходит из двух факторов. Во-первых, государственный аппарат должен быть дешевым и эффективным и как можно менее коррумпированным. Во-вторых, государство должно обеспечить равные права и возможности гражданам любой национальности на всей территории России.

Россия должна быть преобразована из федеративного в унитарное государство с сильной центральной властью без каких-либо национальных республик или национальных округов как субъектов государства.

Все национальные вопросы должны решаться лишь в области культуры, а не территории. Ибо граждане разных национальностей живут на всей территории России, а не в одном отдельном регионе, и везде они должны иметь одинаковые права.



ЛДПР считает, что без выполнения этих условий существенно поднять жизненный уровень населения невозможно.

ЛДПР И НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Для ЛДПР национальная безопасность - это мирная жизнь граждан, а также защита их жизни и имущества от посягательства преступного элемента.

В своей программе по обеспечению мира на границах и спокойной жизни в городах и селах России ЛДПР ставит следующие основные задачи. Во-первых, российская внешняя политика должна не допустить объединения антироссийских сил на Юге и воспрепятствовать возникновению конфликта между православным и мусульманским миром. Юг должен стать нашим добрым соседом.

Во-вторых, российская военная доктрина должна обеспечить сдерживание потенциального агрессора

и молниеносный разгром противника в локальных конфликтах, в том числе с применением ядерного оружия.

В-третьих, для эффективной борьбы с преступным элементом, индивидуальными террористами и организованными террористическими организациями должны быть резко усилены российские силовые структуры и создан мощный орган государственной безопасности с широкими полномочиями.

ЛДПР считает, что без выполнения этих условий внешняя военная угроза и внутренний криминальный мир сведут на нет все усилия по подъему экономики и жизненного уровня народа.

ЛДПР считает, что защита Отечества - это священный долг для всех граждан России без права отступа от его исполнения. Поэтому ЛДПР заявляет, что гражданин России, посвятивший жизнь служению Отечеству (а равно и его семье), должны быть всесторонне обеспечены и социально защищены.

ЛДПР И ЭКОНОМИКА

ЛДПР считает, что быстрое возрождение экономики страны возможно при выполнении четырех условий, учитывающих геополитическое и климатическое положение страны, а также российские традиции.

Во-первых, государство должно управлять экономическими процессами в стране. Во-вторых, должен быть воссоздан мощный государственный сектор экономики. В-

третьих, в силу климатических условий, когда себестоимость нашей продукции всегда будет выше зарубежной, государство должно поддерживать национального товарного производителя в его конкурентной борьбе с зарубежными партнерами. В-четвертых, не забывая о Западе и Востоке, основные усилия должны быть

направлены на развитие экономического сотрудничества с Югом. В-пятых, российская внешняя политика должна приносить доходы, а не убытки.

Позиция ЛДПР четко обозначена - только опора на мощную отечественную промышленность и крепкое сельское хозяйство позволит реально и существенно повысить жизненный уровень подавляющего большинства граждан страны.

ЛДПР И СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Цель социальной политики ЛДПР - обеспечить всем трудящимся, каждому гражданину России достаточное материальное благосостояние и цивилизованный образ жизни. Граждане России не должны страдать от безработицы и страха перед ней.

ЛДПР поддерживает требования широких слоев населения о компенсации

бережений, обесцененных в результате политики либерализации цен, проведенной радикалами - демократами. Гражданам должна гарантироваться сохранность вкладов в банках и иных кредитных организациях.

Обязательное социальное страхование должно обеспечить надежную защиту работающих в случае потери трудоспособности (из-за увечья, болезни, профессионального заболевания), потери заработка при безработице и в старости.

За счет государственной поддержки пенсионеры, инвалиды, ветераны войны и труда должны иметь материальные возможности для поддержания достойного образа жизни.

ЛДПР выступает за равноправие мужчин и женщин. Мужчина должен выполнять функцию основного кормильца семьи, а женщина - быть главным образом хранительницей домашнего очага и продолжательницей человеческого рода, хотя бы в молодом возрасте 16-36 лет. Соответственно, доход, размер зарплаты работающего мужчины должны позволять ему содержать жену и детей. При этом не должно быть никаких ограничений для деловой и политической активности женщин.

Главная задача молодежной политики ЛДПР - обеспечить всем молодым людям равенство возможностей. Место, занимаемое молодым человеком в обществе, должно зависеть лишь от его собственных способностей.

ЛДПР выступает за снижение с 18 до 16 лет возраста, по достижении которого граждане получают право участвовать в голосовании на всех выборах.

Государство должно поощрять молодых смело вступать в брак и заводить детей. Для этого нужно ввести достаточные пособия на детей и обеспечить молодые семьи жильем.

ЛДПР выступает за разработку государственной программы обеспечения жильем всех граждан России. Оплата жилья и коммунальных услуг должна соответствовать материальным возможностям населения. Необоснованное повышение тарифов на коммунальные услуги должно быть исключено.

Среднее и высшее образование должно быть в основном бесплатным, государственным.

Мы выступаем за сохранение государственной системы бесплатного здравоохранения при допустимости коммерческого здравоохранения как дополнения к государственному.

Программа ЛДПР - жизненная программа, отвечающая интересам граждан России. С приходом ЛДПР к власти будет проявленна политическая воля по наведению порядка во всех областях жизни, в том числе в экономике и социальной сфере. Это позволит в течение 3-5 лет в несколько раз повысить уровень жизни граждан России. Без выполнения программы ЛДПР большинство граждан будет мучиться многие десятилетия.

ЛДПР - ПАРТИЯ РЕАЛЬНЫХ ДЕЛ

ЛДПР была первой партией, которая провела учредительный съезд в столице нашей Родины - Москве в декабре 1989 г. Где другие партии? Все эти партии рухнули, а ЛДПР крепнет год от года, и ее депутаты уже двенадцать лет работают в Российской парламенте.

ЛДПР была единственной из политических партий, которая на президентских выборах 1991 года выставила своего кандидата. Этим кандидатом был Председатель ЛДПР Жириновский. ЛДПР тогда, летом 1991 года, предупреждала избирателей: "Проголосуете за Ельцина, будете мучиться". Не прислушались избиратели и страна, люди мучаются уже больше 10 лет.

ЛДПР была первой и до сих пор остается единственной партией, которая выдвинула лозунг защиты русских и остается неизменно на этих позициях. С этим лозунгом Жириновский шел на президентские выборы 1991 года. ЛДПР стояла на защите прав русских в первой, второй и третьей Думах. И уже в новом веке ЛДПР в очередной раз предложила Думе одобрить заявление "О правах русского народа", но коммунисты, центристы и реформаторы от Явлинского до Немцова не допустили принятия заявления, направленного на поддержку русских.

ЛДПР - единственная партия, которая выступила и выступает за отказ от национально-территориального деления страны и переход к территориальному делению - губерниям. Люди любой национальности должны иметь равные права, где бы они ни проживали", - вот лозунг ЛДПР. А пока в национальных регионах русских выдавливают из властных структур и люди разных национальностей фактически имеют разные права.

В 1999 году ЛДПР выпустила брошюру, в которой предложила новое административное деление страны. Спустя год Президент издал указ по учреждению Федеральных округов в точном соответствии с предложениями ЛДПР.

ЛДПР первой выступила за укрупнение административных единиц. Не 89 территорий, а 30 - 50 губерний. Только в этом случае возможно эффективное управление страны. Спустя 13 лет власти пришли к такому же выводу, но все делают медленно и половинчато.

ЛДПР была единственной политической партией России, которая 19 августа 1991 года поддержала программу ГКЧП, направленную на сохранение страны и вывод ее из кризиса.

В те тревожные августовские дни ни один из миллиона московских коммунистов не вышел на защиту СССР, ни один из лидеров КПРФ не прервал свой отдык и не вернулся в Москву. А вот лидер ЛДПР выступил перед толпой, собравшейся у гостиницы Москва, и поддержал необходимость наведения порядка в стране. Тогда, одурманенные демократами люди кричали: "Под суд Жириновского". Сейчас об этом они вспоминают со стыдом, но нет стыда у тогдашнего мэра Москвы демократа Попова, который издал указ о запрещении деятельности ЛДПР на территории Москвы. Суд, в который обратилась

ЛДПР, признал действия московского мэра незаконными, но тот так и не исполнил решение суда.

ЛДПР единственная из политических партий, которая на протяжении всех лет своего существования постоянно и неизменно выступала за укрепление Центральной власти.

Еще в своем проекте Конституции России в 1993 г. ЛДПР предлагала избирать Президента, Государственную Думу и губернские законодательные собрания. Президент назначает губернаторов, которые в свою очередь назначают глав местной администрации. И в конце прошлого года по предложению Президента Госдума внесла поправки в закон о выборах губернаторов, и с 2005 года перешли к назначению губернаторов.

Но ведь почему-то никто не вспоминает, что первым, кто призвал власти и народных избранников решить вопрос с назначением губернаторов Президентом России, был Жириновский. Была воплощена в жизнь одна из программных установок ЛДПР. Вот вам и политический барометр ЛДПР.

ЛДПР считала и считает, что только при этих условиях возможно эффективное управление страной со стороны Президента. У него будет большая власть, но и большим будет спрос со стороны избирателей.

ЛДПР была первой и до сих пор остается единственной партией, выступающей за воссоздание мощного Комитета Государственной Безопасности, который раз и навсегда разберется с антигосударственными силами и положит конец разгулу коррупции в стране. Дважды лидер ЛДПР вносил соответствующий закон, дважды депутаты испугались его приять.

И в 2003 году Президент подписал соответствующие указы, во многом совпадающие с предложениями ЛДПР.

ЛДПР неизменно выступает в защиту Российской Армии. ЛДПР первой выступила с предложением призывать в армию на добровольной основе, а нехватку добровольцев компенсировать молодыми людьми из стран СНГ с последующим предоставлением им и их семьям российского гражданства.

Ныне предложения ЛДПР включили в свои программы ряд партий, но, как всегда, без ссылки на заимствование из политического багажа ЛДПР.

ЛДПР неизменно выступает за укрепление многопартийности в стране, за усиление роли партий в политической жизни страны, ответственности депутатов, избранных от партий перед своими партиями и избирателями. Еще в 1994 году ЛДПР требовала запретить беготню депутатов из одной фракции в другую.

Ни демократы, ни коммунисты не поддержали предложение ЛДПР. Не сделали этого и во второй, и в третьей Думах. Отвергали они и предложение избирать депутатов только по партийным спискам. Но весной этого года Госдума все-таки приняла поправки в Закон о выборах депутатов, по которому выборы будут проходить только по партийным спискам, а депутат, который перейдет в другую фракцию, будет лишен депутатского мандата.

(Продолжение на стр. 4)





МОСКВА - ГОРОД НАШЕГО БУДУЩЕГО!

С МОСКОВОЮ В СЕРДЦЕ!



вопрос, и Президент страны за 6 лет пребывания в Кремле дважды, наконец, произнес слово русский! Впервые Президент России сказал, что он русский!

У ЛДПР всегда была четкая программа не только в отношении страны, но и в отношении нашего города Москвы. Главное для Москвы - безопасность. Мы видим, что происходит во Франции. ЛДПР всегда защищала Москву как парламентская партия, требовала ограничить въезд с юга. Если нужна рабочая сила, организуйте набор рабочих из Рязани, Владимира, Тамбова, Ярославля, у нас достаточно рабочих во всех городах России, они с удовольствием приедут в столицу, тем более, что там безработица.

Почему на московских рынках торгуют иностранцами? Почему нельзя установить квоту, что не менее 50% мест во всех торговых точках только для москвичей и жителей Подмосковья? Во всех странах мира есть квоты на места для иностранных рабочих. Париж не отдал всю свою торговлю в руки арабов или негров. Мы до сих пор кормим все СНГ. Нас снова обманули.

Торговая мафия кормит пожилых москвичей фальшивыми лекарствами, травит молодежь фальшивыми напитками, завозит вредное импортное продовольствие с разного рода добавками. Нужно завозить в Москву товары из регионов России, не позволять южанам выгонять наших производителей с московских рынков и из московских магазинов. Тогда и цены будут ниже.

По всей Москве идет точечная застройка старых московских кварталов, сносят скверик, детскую площадку и поднимают башню для новых богатых. Кто покупает квартиру за 200-500 тысяч долларов в Москве? Иногородние! Ведь у среднего москвича таких денег нет. ЛДПР требует прекратить застройку центра, убрать из центра города все торговые и оптовые базы. Тогда меньше будет пробок.

Придумали эвакуацию автомобилей, а куда москвичи должны ставить свои машины? Сперва надо построить доступные подземные стоянки и гаражи, а потом уже вводить эвакуацию. И то не эвакуацию, а просто класть бумажку со штрафом на стекло. Московские чиновники делают то, что выгодно им и их фирмам, они не заботятся о москвичах.

Окончание на стр. 4

Недавно мы праздновали окончание смутного времени, но скорее нам надо было праздновать не окончание, а продолжение смутного времени, потому что оно сегодня продолжается. Дымит Кавказ, есть губернаторы, которые проводят антимосковскую линию, борются с центром. Есть огромное количество криминальных и террористических группировок, которые в состоянии вооружить целую армию, если государство ослабнет, и двинуть ее на Москву. Чем это не смутное время? Мы все с вами работаем, а наши доходы вывозят за границу. Мешают нашим производителям, не дают им делать отечественную продукцию. Уже нет нашего прекрасного холдинговника ЗИЛ, нас закидали итальянскими и финскими холдингами.

Смута не только на Кавказе, смута по всей России. Смута оттого, что никто так и не понял, какая всё-таки у нас страна и общественный строй. Кто они такие, эти министры - Кудрины, Зауровы и все остальные? Ни одного нормального ministra. Понятно, когда при Ельцине не было денег. Теперь деньги есть, но все равно жизнь лучше не становится - это политика руководства.

Мы, ЛДПР, 16 лет говорим о том, что нужно делать, 16 лет поднимаем русский

Я ХОЧУ, ЧТОБЫ МОСКВИЧИ МЕНЯ УСЛЫШАЛИ!

Мне хочется, чтобы москвичи меня услышали и поверили мне.

Я хочу, чтобы меня услышали выпускники Московского Государственного Университета - я его почетный выпускник.

Я хочу, чтобы меня услышали военнослужащие. Я полковник запаса, был офицером в Закавказском военном округе, я не воевал, но честно отслужил в Советской армии, как и положено гражданину России.

Я хочу, чтобы меня услышали дипломаты, лингвисты. Я был на работе в зарубежных представительствах СССР, обехал все наши посольства в новой России, Вы все слышали мои выступления по проблемам внешней политики. Я знаю французский, английский, немецкий, турецкий языки. Большинство специалистов по зарубежным странам, большинство лиц владеющих иностранными языками проживают в Москве.

Я хочу, чтобы меня услышали сотрудники милиции и ГАИ, офицеры КГБ, проживающие сегодня в Москве. ЛДПР всегда защищала Вас, мы всегда вносим законопроекты в Вашу пользу. Я много раз встречался с Вами, Вы знаете мое отношение к Вам, у Вас есть проблемы с зарплатой, но относитесь по-доброму к москвичам. Нельзя ставить приезжих и москвичей в один ряд. Больше вежливости, больше доброты.

Я хочу, чтобы меня услышала молодежь. Сколько раз я приезжал в школы и вузы, сколько мы подарили Вам компьютеров, маек, аудио-видео кассет, сколько раз я был с Вами на стадионах, на рок-фестивалях, на праздниках в Лужниках. За последние 10 лет десятки тысяч молодых москвичей окончили школу, и каждый год 25 мая я приходил к Вам на выпускные вечера.

Я хочу, чтобы меня услышали журналисты Москвы. Я член Союза журналистов. Большинство журналистов России проживают в Москве. Вы сами иной раз говорили, что Вам приятно работать со мной, что я всегда открыт для прессы и готов дать Вам любое интервью, я всегда участвовал во всех Ваших передачах.

Я хочу, чтобы меня услышали деятели культуры. Вы сами мне говорили о том, что я не хуже Вас выступаю. Я был вынужден и петь, танцевать и выступать в различных передачах.

Я хочу, чтобы меня услышали спортсмены. Я не могу отнести себя к спортсменам, но я встречался с вами.

Ученые Москвы, вспомните, я к вам приходил, мы праздновали 100-летие Курчатова. Ученые вирусологи, биологи, оборонный комплекс... Я приезжал на многие оборонные предприятия, и Вы знаете об этом.

Служащие культуры, церкви. Я постоянно поддерживаю все законопроекты в Вашу пользу. Патриарх Московский и Всех Руси Алексий II знает, что при содействии ЛДПР было построено 2 храма, на пустом месте. Мы помогали многим приходам.

Я знаю всю Москву. От Капотни до Лианозово, от Отрадного до Кунцево. Я жил в Сокольниках, я жил в центре, на Арбате, жил в Теплом Стане, сегодня живу в Матвеевском.

Я обехал все жилые массивы Москвы, где встречался с москвичами. Я был на всех станциях метро Москвы. Я очень люблю московские троллейбусы, московские автобусы, московские такси.

Я бывал во всех парках нашей столицы. Я все их знаю: Сокольники, Фили, Измайлово, Парк Горького.

Я меня там видели. Я угощал Вас из полевых кухонь, я наливал вам стопки в честь Дня Победы и пел вместе с Вами все наши победные песни.

Я связан с каждым москвичом: по учебе, по работе, по службе в армии.

Я участвовал в подготовке всемирного фестиваля молодежи здесь, в Москве.

Вы читали наши книги и брошюры (более 400 названий брошюр, десятка книг), газеты и журналы, все это есть у многих дома, у кого нет, пусть приходит в наш штаб по адресу: Луков пер., д. 9, ст. м. "Чистые пруды" (тел. 924-08-69).

Возьмите нашу литературу, почитайте ее, раздайте вашим друзьям, знакомым.

Прошу Вас, москвичи, прийти 4 декабря на избирательные пункты и проголосовать за тех людей, чей труд и четкая патриотическая позиция доказали их право представлять Ваши интересы в Мосгордуме.

ПОДДЕРЖИТЕ ПАРТИЙНЫЙ СПИСОК ЛДПР!

Ваш Владимир Жириновский,
житель Москвы

ЖИРИНОВСКИЙ: О СЕБЕ И О МОСКВЕ

- Владимир Вольфович, почему депутатов от ЛДПР до сих пор нет в Мосгордумы?

- Я живу в Москве - в этом прекрасном городе, уже 41 год, здесь живёт моя семья: жена, сын и внуки. Практически вся моя биография связана с Москвой и с москвичами. И, конечно же, ни я, ни партия в целом не могли оставаться безучастными к проблемам москвичей. И мы сделали и делаем немало для столицы. Но раньше выборы в городскую думу были фикцией: проходили те, кто имел деньги и административный ресурс. Теперь же выборы в Мосгордуму проходят и по одномандатным округам и по партийным спискам тоже. Но мы всегда были на стороне жителей столицы. Без решения проблем всей страны нельзя решить проблемы одного отдельно взятого города. Когда существуют межнациональные конфликты, когда по всей России миллионы безработных, москвичи не могут чувствовать себя в безопасности. Поэтому ЛДПР, даже не будучи в Мосгордуме, всегда заботилась о москвичах.

- А для чего ЛДПР нужна Мосгордума?

- Мы видим, что меры, принимаемые федеральной властью, не могут решить главной проблемы москвичей. Как бы ни работали наши спецслужбы в Чечне и на Кавказе, все их усилия сводят на нет политика московских властей. В Москве 3 млн. приезжих, и они в любой момент могут устроить взрыв, захватить заложников, и никакая милиция ничего не сможет сделать, потому что у многих из них есть прописка, их никто не имеет права задержать, допросить или тем более выдворить из Москвы.

- Но об этом все чаще говорят другие партии.

- Сегодня об этом говорят кандидаты всех партий, но только мы, ЛДПР, говорим об этом с 1991 года. Я понял эту опасность еще в годы своего детства, своей молодости, когда жил в Алма-Ате. Я видел, как изгоняются русские управленческие кадры и вместо них назначаются представители нацименишинств. Как русских ребят, сдавших экзамены на пятерку, не берут в вузы, а вместо них берут неграмотных чабанов. Это все делалось специально. Это не Горбачев развалил СССР, его развалили все генсеки, бывшие после Сталина. Я специально после школы уехал из Алма-Аты и поехал учиться в Москву, потому что понимал, чем все это закончится. Мне уже тогда было ясно, что политика государства нацелена на развал СССР. После университета я служил в армии в Закавказском военном округе. Я смотрел, как живут в Закавказье, и удивлялся - у всех машины, широкие дома, все хорошо живут и никто не работает. Не было никакой дружбы народов, никакого социализма!

В Закавказье всегда была теневая экономика. Там никогда не работали и не будут работать. Теперь все эти бездельники, вся эта мафия подбирается к Москве. Они уже в Москве. А где были другие партии все эти годы? Когда только ЛДПР отстаивала права русских в ближнем и дальнем зарубежье, по всей стране. Сейчас Москва становится Алма-Атой, но москвичам некуда бежать. Это раньше мы бежали из Алма-Аты в Москву, а теперь куда побежите вы, москвичи?

- Что бы Вы хотели сказать москвичам? О чем бы хотели их предупредить?

- Я прошу Вас, москвичи, одумайтесь! Посмотрите на Запад - весь Запад горит. Посмотрите на Восток - поднимается китайский монстр. Ничего плохого не скажу про китайцев - молодцы! Сумели мобилизовать свой народ, сумели сделать его моногнациональным. Зато есть великий Китай, мощная страна. А у нас - чиновники приглашают большое количество иностранцев, особенно с Юга, в Москву. Сегодня гастарбайтеры noctуют в подвалах, а завтра отнимут ваши квартиры. Это будет новая революция, этническая. Эта революция уже началась. И только ЛДПР знает, как это остановить. У других партий для этого не хватит ни сил, ни опыта, ни желания. Они ничего не станут делать, потому что всю жизнь жили хорошо в квартирах своих богатых родителей. Они не знают, что такое жить на одну пенсию, что такое платить в Москве за квартиру, когда эта цена составляет половину твоей зарплаты или пенсии. Сегодня в Москве в сотни раз различаются зарплаты богатых и бедных. В Москве нельзя жить хорошо, потому что кругом пробки, кругом истерия, каждый день автомобильные аварии, взрывают метро.

- Можно спасти ситуацию в Москве?

- Спасти ситуацию очень сложно, но пока еще можно, поэтому мы идем на выборы в Мосгордуму. Нынешнему Президенту России мы уже подсказали много правильных решений, и, я уверен, мой опыт и опыт наших депутатов поможет и мэру Москвы правильно сориентироваться в сложившейся ситуации и не допустить превращения столицы в пылающий анклав.

- Что представляет Вы, когда думаете о Москве?

- Думая о Москве, я всегда вспоминаю слова из известной песни:

«И врагу никогда не добиться,
Чтоб склонилась твоя голова,
Дорогая моя столица,
Золотая моя Москва!»

И еще вспоминаю строчки из другой песни. Правда, она о Ленинграде:

«Вижу родные и добрые лица,
Голубоглазые в большинстве».

Но они относятся и к Москве.

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСГОРДУМЫ ОТ ЛДПР ОБЩЕГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНЫЙ СПИСОК

1. Жириновский В.В. 2. Кобринский А.Л. 3. Ясинский И.А.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ГРУППЫ КАНДИДАТОВ

ОКРУГ №1 ЦАО

1. Фольварков А.Б.
2. Свинцов А.Н.
3. Лосева Л.Б.

ОКРУГ №2, САО, СЗАО

1. Анисимов А.В.
2. Григорьев В.А.
3. Митрофанов А.В.

ОКРУГ №3, САО, Зеленоград

1. Липина Л.Д.
2. Павлов И.А.
3. Галич А.Е.

ОКРУГ №4, СВАО

1. Реммер С.Г.
2. Чмель Е.К.
3. Мищенко Н.Н.

ОКРУГ №5, СВАО

1. Шолодеми С.Б.
2. Иванов А.А.
3. Карлашов М.В.

ОКРУГ №6, ВАО

1. Прокофьев К.А.
2. Корсаков Е.Г.
3. Алешкин О.И.

ОКРУГ №7, ВАО

1. Логинов Е.Ю.
2. Шаров А.Е.
3. Садковский М.В.

ОКРУГ №8, ЮВАО, ЮАО

1. Каминский Ю.В.
2. Соколов Н.Н.
3. Яковлев С.А.

ОКРУГ №9, ЮВАО

1. Артамонов В.А.
2. Тритьхин М.П.
3. Джапаров А.О.

ОКРУГ №10, ЮАО

1. Коваленко П.В.
2. Калинина О.В.
3. Иноземцев С.М.

ОКРУГ №11, ЮАО, ЮЗАО

1. Курьянович Н.В.
2. Мысловский Е.Н.
3. Захидова В.И.

ОКРУГ №12, ЮЗАО

1. Пономарев Ю.А.
2. Гуляйкин С.Ф.
3. Минин А.С.

ОКРУГ №13, ЗАО, ЮЗАО

1. Лоренц А.Ю.
2. Суковатых Н.А.

ОКРУГ

ЛДПР - ПАРТИЯ РЕАЛЬНЫХ ДЕЛ

Окончание. Начало на стр. 3

ЛДПР постоянно говорит о том, что в последние 10-15 лет в нашей стране резко ухудшилась демографическая ситуация, идет быстрая убыль численности населения, особенно русского. Страна движется к демографической катастрофе. Ее предотвращение зависит как от улучшения социальных условий жизни, так и от молодых людей, которые дают жизнь новым поколениям. Спад пристрасти населения связан не только с сокращением продолжительности жизни людей и высоким уровнем смертности, но и со снижением рождаемости.

В целях улучшения демографической ситуации в России, ЛДПР предлагает законодательно ввести ряд чрезвычайных мер. Демографическая политика должна поощрять молодых смело вступать в брак и заводить детей. Для этого нужно ввести достаточные пособия на детей и обеспечить молодые семьи жильем. ЛДПР добивается развертывания массового жилищного строительства; создания



молодежных жилищных кооперативов (особенно для молодоженов); выделения для этого кредитов; изменения жилищного законодательства (пересмотра норм жилплощади), чтобы каждый человек в возрасте старше пяти лет имел право на отдельную комнату.

Необходимы последовательная и радикальная модернизация системы здравоохранения, усиление внимания к здоровью матери и ребенка, охрана материнства и детства,

развитие сети дошкольных учреждений, с бесплатным обеспечением в них детей медикаментами и питанием. Государство должно выплачивать материам пособия, сопоставимые со средней заработной платой. Особое внимание требуется детям в неполных семьях и детям-сиротам.

ЛДПР считает необходимым совершенствовать лечебно-курортную помощь населению; содействовать созданию оздоровительных физкультурных комплексов, системы массового спорта; разработать и провести эффективную государственную программу борьбы с алкоголизмом, наркоманией, распространением наркотиков, порнографией, проституцией.

Важно поощрять рождаемость,

"Пишет вам Сивакова Александра Сергеевна. Огромное Вам спасибо за оказанную мне помощь, за Вашу доброту душу. Вот нам нужен такой Президент, который понимает чужую боль. Еще раз спасибо, желаю Вам всего хорошего и храни Вас Господь".

Сивакова А. С., г. Москва

"Искренне от всей души благодарю Вас за Ваше внимание и доброту к нам пенсионерам. Я получила от Вас денежное пособие, которое мне так необходимо для приобретения лекарств. Дай Бог Вам здоровья на долгие годы, удачи во всех Ваших делах и процветания Вашей партии ЛДПР".

Шипилова Л.Т., г. Москва

"...Информирую, что решением Межведомственной комиссии по вопросам оказания адресной социальной помощи нуждающимся пенсионерам и инвалидам Андреевой Т.П. за счет денежных средств Пенсионного Фонда РФ оказана материальная помощь в размере 26000 рублей.

Ответ заявителю направлен Департаментом социальной защиты населения города Москвы".

Первый зам. мэра Москвы
в Правительстве Москвы
Л.И. Швецова

"Я, Митякина Л.А., работаю в жилищно-коммунальном хозяйстве ЦАО г.Москвы. Общий стаж работы в г.Москве 25 лет. При поступлении на работу мне была предоставлена комната в непрописном доме. Дом шел под снос и мне дали другое жилье: квартира 3-комнатная, моя семья занимает 2 комнаты. В 3-ей зарегистрирован гражданин, у которого много судимостей, одно убийство родной матери. У него туберкулез последней стадии и он этого не скрывает.

Обращалась к директору ДЕЗа с заявлением, собирала документы. Но все это впустую. Всегда был один ответ - ждите, пока жилья нет. Прошу Вас походить наставствовать перед департаментом".

Митякина Л. А., г. Москва

МЕРЫ РЕАГИРОВАНИЯ: направлен депутатский запрос Руководителю департамента жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы Сапрыкину П.В.

МОСКВИЧИ ПИШУТ, ПРОСЯТ И БЛАГОДАРЯТ!

Каждый день в адрес ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского приходят сотни писем и телеграмм от москвичей. В каждом из них - боль за судьбу города, предложения, замечания, пожелания, просьбы о помощи в решении насущных проблем.

Со всеми письмами, поступающими в ЛДПР, знакомятся Владимир Жириновский, депутаты фракции ЛДПР в Госдуме, юристы общественной приемной ЛДПР. И ни одно письмо не остается без ответа.

"Выношу Вам большую благодарность и огромное спасибо за материальную помощь. Деньги я получила и отложила на протезирование зубов.

Дай Бог Вам здоровья и успехов в работе на благо российского народа!"

Князева А.В., г. Москва

"С большой благодарностью я говорю Вам спасибо за перевод денег.

Удивительно, но факт - Вы единственный руководитель России, кто при таком ритме жизни помнит и помогает нам, простым людям. Ваше внимание стоит многого. Я молюсь за Вас, пусть Бог воздаст Вам за Вашу доброту, человечность и заботу."

Бакатова Р.И., г. Москва

"Получил Ваш ответ. Я даже не знаю, как выразить Вам свою признательность, а также тем людям, кто занимается моей проблемой, и всей фракции ЛДПР в целом за протянутую мне руку помощи, которая мне так нужна. Спасибо!"

Афонин А.А., г. Москва

"Уважаемый Владимир Вольфович и Ваши помощники, я благодарна Вам за оказанную мне помощь. Я слышала и вижу по телевизору, какой Вы прямой и справедливый человек, если бы в Думе и Правительстве было больше таких прямых и болеющих за Россию и благосостояние людей - жизнь настолько изменилась бы в лучшую сторону.

Желаю Вам здоровья и удачи".

Ледева Т.Р., г. Москва

"Уважаемый Владимир Вольфович и Ваши помощники, я благодарна Вам за оказанную мне помощь. Я слышала и вижу по телевизору, какой Вы прямой и справедливый человек, если бы в Думе и Правительстве было больше таких прямых и болеющих за Россию и благосостояние людей - жизнь настолько изменилась бы в лучшую сторону.

Желаю Вам здоровья и удачи".

Лугова К.Е., г. Москва

МИТИНГ И ШЕСТЬИЕ ЛДПР В МОСКВЕ

30 ноября шествие по ул. Тверская под лозунгом «Москва в каждом из нас!»

Начало в 14.00 (сбор в 13.00 у памятника А.С. Пушкину), а в 14.30 - митинг около памятника Г.К. Жукову на Манежной пл.

(справки по тел.: 924-08-69)

Размещение материалов по выборам в Московскую городскую Думу оплачено из избирательного фонда избирательного объединения по выборам депутатов Московской городской Думы четвертого созыва от Московского городского отделения политической партии ЛДПР.

ДОРОГИЕ МОСКВИЧИ!

Желающих помочь ЛДПР в распространении агитационных материалов просим обращаться в ЦА ЛДПР по адресу: Луков пер., д.9 (ст. метро «Тургеневская») или «Чистые пруды»

прежде всего - русского населения, численность которого катастрофически уменьшается. Особенно важна защита детей. Сегодня в России дети являются самой незащищенной частью населения. Тысячи и тысячи детей стали сиротами, беспризорными, брошенными своими родителями. ЛДПР добивается ликвидации беспризорности детей, предлагает воссоздать систему государственного приюта и воспитания таких детей. ЛДПР внесла в Госдуму проект закона "О защите детей", в соответствии с которым ни один ребенок не оказался бы без жилья, одежды, питания и других средств, необходимых для достойной жизни.

Но за этот закон отказалось голосовать большинство депутатов Госдумы!

И вот в мае этого года Президент Путин назвал возможной национальной идеей "БОЛЬШУЮ СЕМЬЮ". Давно пора. Но главное - воплотить эту идею в жизнь!

ЛДПР первой заявила, что российская внешняя политика должна проводиться в интересах нашей страны, должна приносить доход. Именно поэтому ЛДПР выступила против участия России в блокаде Югославии, Ирака, Ливии.

ЛДПР вносила на рассмотрение Госдумы соответствующие законы. Депутаты отвергли их. В результате Россия потеряла более 100 миллиардов долларов, а это - зарплаты, пенсии наших людей. А ныне США к своей выгоде прибаутают эти страны к рукам, в ущерб интересам России.

Мы неоднократно предлагали создать комиссию по расследованию антироссийской деятельности, чтобы выявить и наказать тех, кто сознательно разрушил страну, за бесценок захватил государственную собственность, ради личного обогащения обездолил миллионы россиян, сдал ее военные и экономические секреты. Депутаты каждый раз отвергали предложение ЛДПР.

Только ЛДПР, единственная партия, которая предлагала принять закон, который бы запрещал правительству и местным властям принимать решения, ведущие к понижению уровня жизни людей. Но депутаты - от коммунистов до демократов - отвергли его.

Так кто же защищает интересы граждан России? Только ЛДПР!

В. Александров, доктор исторических наук, профессор

С МОСКОВОЮ В СЕРДЦЕ!



Окончание. Начало на стр. 3)

Где дешевые дискотеки для молодежи, кто запустил слово "казино" в город Москву?

Все казино, все игровые автоматы и салоны игровых аппаратов нужно вывести за пределы Москвы. Бандит наживается на пристрастии детей к азартным играм, и чиновник, разрешающий ему поставить игровой аппарат в школе, магазине - преступник.

Все эти киоски, которые прописались на каждом углу, у каждого входа в метро, убрать, как это сделали в Петербурге, там теперь - только большие чистые магазины, где проверенные продавцы, и продукты, проходящие санитарный контроль. И таких магазинов хватает, и они не дороже, чем эти киоски. Наоборот, в киосках дороже.

Эти малютки-киоски без всякой воды, без санузла, торговец принимает деньги, грязными руками выдает товар, расфасовывает продовольствие - это очаг антисанитарии, очаг болезней и с ними должны бороться санитарные врачи.

Мы, москвичи, пьем грязную воду, дышим отвратительным воздухом, потому что до сих пор дымит Капотня, до сих пор действует завод "Серп и Молот". Москва переполнена, люди не могут уснуть, под окном - машины. Горожанам мешают выгулы собак в неподходящих местах.

Надо построить площадки для выгула собак и отодвинуть автостоянки подальше от дома.

Раньше у москвичей были гаражи, теперь их снесли, позакрывали бани. Построили VIP-сауны для элиты, а где обычные бани для москвичей, которые были также и местом отдыха?

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва,
Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская",
"Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,
ФРАКЦИЯ ЛДПР**

Зам. Председателя Госдумы -
Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 692-11-95, 692-92-42
Руководитель фракции ЛДПР -
Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 692-77-11, 692-80-01

Подписано в печать

15.11.2005

4-й филиал Воениздата

Заказ №

Тираж 100 000 экз.

Главный редактор

Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287. Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:

107045 Москва, Луков пер., д. 9.

Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся

по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,

Телефоны: (095) 924-08-69

E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора

В. Гламаздин

Технический редактор Ф. Плещунов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.